
Protokoll der Fachschaftssitzung ETiT und MEC

Protokollant Mario M.

Anwesend Max K., Caro U., Chris K., Daniel S., Lennart F., Benjamin N., Julia B., Richard W., David K., Jan H., Stefan T.

Gäste Keine

Datum 01.08.2019 18:05–19:09 Uhr

Tagesordnung

1	Aufgaben	1
2	Tops zur Wiederaufnahme	1
3	Berichte	2
4	TOP 1 Gedern Fahrer (rw)	2
5	TOP 2 Hausübung Schürr (rw, cu)	2
6	TOP 3 Open Learn Ware (rw)	2
7	TOP 4 Gremienbesetzung (rw)	3
8	TOP 5 Einladung zu Komet (rw)	3
9	TOP 6 PK MedTec (ck)	3
10	TOP 7 Jacken Design OWO (mk)	3
11	TOP 8 Bon Bon Hefte, Reste (rw)	3

1 Aufgaben

- Die Aufgaben werden jetzt als Arbeitskreise mit verantwortlichen Personen hier hineingeschrieben.
- Max und Daniel: Umfrage Servicezentrum Bearbeitung von Anonymisierung
- Daniel kümmert sich mal um das TUCaN DataWarehouse und fragt dort nach ob wir von denen Daten über die Klausuren bekommen.
- ~~Max: Herrn Steck wegen Overleaf-Lizenzen fragen (Umzug abwarten).~~
- Max + Daniel: Webseite für Jobangebote etc. erstellen.
- StAu-Leute: Mathevorkurs ansprechen sollte in verkürzter Form während der ersten Vorlesungswoche nochmal stattfinden.
- ~~Es fehlt noch Folie zum Laminieren.~~
- Richard: Statistiken MedTech fragen (nächstes Semester 19/20).

2 Tops zur Wiederaufnahme

- Fachschaftstassen Mehrwegbecher (mk)
- Allgemein schlechte Klausurergebnisse überprüfen. Aufgeschrieben am: 02.05.19
 - Jeder speichert die Ergebnisse seiner Klausuren (zumindest als Screenshot)
- Stihl Exkursion (Herbst 2019)
- FS-Kalender (mk)

-
- Kommt irgendwann zsm. mit dem neuen Webmailer.
 - ~~ETV hat auch einen, Richard schickt unsere Termine zum Eintragen.~~
 - Alle drei Monate Kühlschrank aufräumen (rw) (04.11. nächstes Mal)
 - Mathevorkus (cu) (18.7. - Nächstes Mal besprechen)
 - ~~HiWi-Verträge, die von Fabi übernommen werden (fm)~~
 - Wenn wichtige Themen besprochen werden, sollen wir 24h vorher Nachrichten (Aushang, ?) schicken, damit Interessierte kommen können
 - Politische Außendarstellung Juli 2020 (? Wurde letzte Sitzung angemerkt)
 - Besetzung PKs (aufgenommen 01.08.2019)

3 Berichte

Flächenscanning (rw)

- Hat letzten Donnerstag stattgefunden.
- Für uns war nichts Interessantes dabei, wer hätte das gedacht!
- Der ETV-Raum ist ab jetzt offiziell als Lernzentrum deklariert.
- Ebenso wurden die beiden abgegebenen Räume hier auf dem Stockwerk zu Büros umdeklariert.

Postkarte (rw)

- Wir haben mal wieder eine Postkarte bekommen!
 - Wir haben sie selbst geschrieben.
 - Es geht um die BuFaTa in Karlsruhe.

GK/PK (jb)

- Es wurde erfahren dass das Fach Produktentwicklung in das Sommersemester verschoben werden soll.
- Es wurde angemerkt, dass es für Mechatroniker im Master unangenehm wäre, da schon viel im Sommersemester stattfindet.
- Über die Reakkreditierung wird das nächste Mal gesprochen.
- Das Modulhandbuch ist nicht aktuell, nicht vollständig und wurde seit dem letzten Jahr nicht überarbeitet.
 - Es wurde darum gebeten dies doch bitte vor September zu überarbeiten, da man jetzt schon über Fächerwahl nachdenken muss.
 - Sollte eigentlich jedes Semester stattfinden um den Studierenden eine bessere Studienplanung zu ermöglichen.
- Neue Homepage für MEC, die vorher nicht wirklich gut war.

4 TOP 1 Gedern Fahrer (rw)

- Julian macht das schon.
 - Benni vertritt ihn.

5 TOP 2 Hausübung Schürr (rw, cu)

- Es ging um Mathe, Physik und LE-Hausübungen sowie darum, dass diese teilweise in die VL-freie Zeit fallen.
- Wichtig ist, dass in ungünstigen Fällen die Übung abgegeben werden **muss**.
- In Physik z.B. ist die Anzahl der abgegebenen Übungen ausschlaggebend.
- Zusammenfassung: Mathe soll so bleiben. LE soll eine Woche früher rausgegeben werden. In Physik sollte die Übung freiwillig oder gestrichen werden.
- Es ist uns wichtig, dass die Übung und deren Inhalte dennoch erhalten bleiben.

6 TOP 3 Open Learn Ware (rw)

- Mathe und Hydro Aufzeichnungen sind dort zu finden.
- Es wäre eventuell sinnvoll, das an Profs. heranzutragen.
- Richard fragt Prof. Schürr.
- ~~Mario fragt den Schürr~~

7 TOP 4 Gremienbesetzung (rw)

- Wir brauchen Vertreter für StAu.
- Wir brauchen Menschen für die PK-MedTec, BK-Cyberphysische Systeme und PK-Etit.
- Es gibt Essen bei der BK.
- Jan macht BK-Cyberphysische Systeme.
- Viki macht PK MedTec.
 - Wir fragen Viktor ob er da mitmacht.
 - David und Mario könnten Vertreter sein.

8 TOP 5 Einladung zu Komet (rw)

- Die Komet ist die BuFaTa der MedTec'ler*innen.
- Findet zeitgleich mit unser eigenen BuFaTa Anfang November statt.
- Es wurde nachgefragt, ob jemand von uns Interesse hat dort hin zu gehen.

9 TOP 6 PK MedTec (ck)

- Siehe TOP 4.

10 TOP 7 Jacken Design OWO (mk)

- Wir müssen die Grund- sowie die Akzentfarbe des diesjährigen OWO-Pullis aussuchen.
- Zur Wahl stehen:
 - ~~olive/lime-green~~
 - ~~schwarz/rot~~
 - ~~navy/rot~~
 - ~~azur(iST-Blau)/navy~~
 - fern-green/graphite (wird auch mit graphite bestickt)
 - ~~rot/carbon~~
 - ~~carbon/orange~~
 - ~~schwarz/carbon~~
 - ~~navy/aqua~~
- Es wird also fern-green/graphite.

11 TOP 8 Bon Bon Hefte, Reste (rw)

- Es sind noch Reste der Bon Bon Hefte aus dem letzten Jahr vorhanden.
- Richard legt sie auf den Tresen, wenn sie weg sind, sind sie weg.